



黄稚云
Huang Zhiyun

- 美国联邦政府甜蜜之家指导员
- MD/VA/DC 持证调解员
- VA 最高法院 共同抚养 教育者
- Gottman 夫妇治疗师 二级
- 中国婚姻家庭咨询师
- 2017 杰出华人优秀教师

提供中英文服务
免费热线:
(240)716-1000

家事法调解
6周快速无争议离婚

最保密 最省钱
最省时

双赢调解事务所 华府唯一
symediation.com zhiyunmediator@gmail.com

最有尊严的争议解决
联合退休法官律师调解员 一站式解决

- ✓ 争议调解, 善办难案
- ✓ 达成分居协议, 离婚协议, 文件准备
- ✓ 孩子抚养权, 抚养费, 探视权
- ✓ 配偶赡养费, 财产分配
- ✓ 亲密关系重建

4-092

华府社区的一大盛事“美国华盛顿黄河爱乐乐团”即将问世

两年前,一位来自加州的华人朋友曾经聊起一件往事,他说,2017年6月10日,他曾在洛杉矶有幸欣赏了美国华人青少年交响乐团的首场演出,令人难以想象的是,一个成立仅仅三个月的青少年交响乐团的第一次演出,不仅赢得了全场经久不息的热烈掌声,而且,看着现场满坑满谷的人潮和大家激动的心情,他的眼睛湿润了,并且不禁自问,在自己的“家乡”华府,何时才能拥有同样的幸运,看到华人交响乐团的身影、听到他们演奏出最优美、最动人、最华夏的旋律?今天,我们可以自豪地告诉这位朋友,他的美好愿望即将实现,由华府资深音乐指挥家马国富教授首倡,主要以华人为主的大型交响乐团——华盛顿黄河爱乐乐团正在紧锣密鼓地筹备当中。同时,一场由该团精心策划的——“华盛顿黄河爱乐交响器乐大赛”也将于即日正式推出。

这是一项复杂而意义重大的文化工

程,在乐团筹备过程中,得到了华府主要华人社团华盛顿地区同乡会联合会、华盛顿黄河艺术团,以及华府众多著名音乐家、演奏家的鼎力支持和帮助。华盛顿地区同乡会联合会会长周刚、华盛顿地区同乡会联合会理事会秘书长许纲、黄河艺术团团长张平、副团长孙殿涛、华府著名贷款专家张乐、华府著名小提琴演奏家王也、华府著名大提琴演奏家汪宁、华府著名长笛演奏家陈友平等都亲自参与了乐团的筹备工作。

乐团取名“华盛顿黄河爱乐乐团”含义有三。一是表明乐团地处美国的中心——华盛顿地区;二是源于唐代诗人李白的千古名作《将进酒》中:“黄河之水天上来,奔流到海不复回。”一句,以表达乐团的精神来源,并以歌颂黄河,弘扬华夏文化为己任;三是表明“华盛顿黄河爱乐乐团”是隶属于黄河艺术团的音乐团体。

预计成立时间:2021年12月底。

乐团规模:乐团施行“双管制”编制,理想规模50-60人。

乐团核心成员:
马国富——华府资深指挥家
王也——华府著名小提琴演奏家
许刚——华府著名小提琴演奏家
谭路易——华府著名小提琴演奏家
王雪——华府著名小提琴演奏家
游艺华——华府著名小提琴演奏家
汪宁——华府著名大提琴演奏家
苏玥——华府著名大提琴演奏家
陈友平——华府著名长笛演奏家

作为华府华人社区的一件盛事,华盛顿黄河爱乐乐团热切欢迎华府有志交响乐的各位朋友(不限族裔,不限性别,不限年龄)踊跃报名,加盟乐团,与我们共襄盛举。

华盛顿黄河爱乐乐团联系人:张平:702-768-2447、孙殿涛:202-320-0750、冯晋欧:571-335-8255



“华盛顿黄河杯管弦乐大赛”10/20开始接受报名

华盛顿黄河爱乐乐团开篇之作

华盛顿“黄河杯”管弦乐大赛
即日起接受报名

马国富、王也、汪宁、陈友平等
华府著名音乐家、演奏家为您助力

报名时间: 2021年10月20日-11月19日
报名方式: 请登录http://www.cccaa.org/ch/orgnews/musicinstrumcomp2021.aspx
报名费: 每位选手\$20
PayPal地址: hechangtuanhuanghe@gmail.com
比赛分组: 青少年组(8-17岁)、成年组(18周岁以上)
比赛方式: 将分成初试、复试和决赛进行。所有报名者需提供一段不超过5分钟的演奏视频或者YouTube链接。经评委初选后,进入复赛者将收到一封参赛邀请。
奖励: 所有进入决赛的选手都将收到一份证书,获得不同组别优胜的选手将获得奖杯、奖品及证书。所有进入决赛,以及复赛中表现优异的选手将获邀参加“华盛顿黄河杯管弦乐大赛”音乐会的演出。特别优异者将被邀请进入华盛顿黄河爱乐乐团。
本次大赛得到了许多华府华裔专业演奏家的鼎力支持,他们将受邀出任大赛的评委,其中包括:
马国富教授,美籍华人、资深音乐指挥家。原南京市歌舞团团长;交响乐团、民族管弦乐团、混声合唱团专职指挥。马国富老

我们希望借助本次大赛,为华府的爱乐人士搭建一个平台,相互交流,相互激励,并借此机会,发现并推荐更多华府优秀的音乐人才,充实到黄河爱乐乐团,扩大乐团的影响,增强乐团的实力。

大赛基本信息:
大赛名称:华盛顿黄河杯管弦乐大赛
报名时间:2021年10月20日-11月19日
报名方式:请登录http://www.cccaa.org/ch/orgnews/musicinstrumcomp2021.aspx
报名费:每位选手\$20
PayPal地址: hechangtuanhuanghe@gmail.com
比赛分组:青少年组(8-17岁)、成年组(18周岁以上)
比赛方式:将分成初试、复试和决赛进行。所有报名者需提供一段不超过5分钟的演奏视频或者YouTube链接。经评委初选后,进入复赛者将收到一封参赛邀请。
奖励:所有进入决赛的选手都将收到一份证书,获得不同组别优胜的选手将获得奖杯、奖品及证书。所有进入决赛,以及复赛中表现优异的选手将获邀参加“华盛顿黄河杯管弦乐大赛”音乐会的演出。特别优异者将被邀请进入华盛顿黄河爱乐乐团。
本次大赛得到了许多华府华裔专业演奏家的鼎力支持,他们将受邀出任大赛的评委,其中包括:
马国富教授,美籍华人、资深音乐指挥家。原南京市歌舞团团长;交响乐团、民族管弦乐团、混声合唱团专职指挥。马国富老

师从小喜爱音乐,幼时学习小提琴,16岁考入南京市歌舞团,随即以“音乐神童”的称誉被保送至南京艺术学院音乐学院指挥作曲系,师从著名指挥家、维也纳归来的浪漫派风格之洪藩教授,并曾受教于北卡“温斯顿·赛奈温”音乐学院法籍指挥教授。曾为江苏省、广东省、南京市、深圳市音乐家协会会员、理事;南京市合唱协会外籍名誉理事。受聘于金陵协和神学院指挥导师,以及南京艺术学院音乐学院研究生班指挥导师。曾任华府黄河艺术团艺术总监及指挥;亚美交响乐团首任指挥。在中、美两地曾多次策划组织大型音乐会的演出,并亲任指挥,其中包括与殷秀梅、吕继宏等同台演出,均获巨大成功,至今仍留有非凡的回响!

王也,小提琴演奏家。出生于音乐世家,从四岁起跟随父母学习钢琴,10岁转入小提琴。1978年考入上海音乐学院,在著名音乐家和小提琴家谭抒真教授的指导下以出色的成绩毕业并留校任教多年。来美后,在大华府地区展开了他演奏及教学的生涯并参与了各项在大华府地区的音乐会演出其中包括独奏和室内乐演奏,曾担任过中美交响乐团的首席小提琴及华府亚裔交响乐团首席小提琴。在教学上,他也取得了丰厚的成果,已有30多年教学经验的他已培养了一大批出色的青少年小提琴家并在各项小提琴比赛中获奖。

汪宁,大提琴演奏家。毕业于俄克拉荷马城市大学,获音乐硕士学位(大提琴演奏)。并以优异成绩被遴选授予美国,加拿大“皮卡帕拉姆达协会”荣誉会员(The Pi

Kappa Lambda Honor Society)。曾担任华盛顿国际交响乐团、华盛顿亚洲爱乐乐团的大提琴首席和蒙哥马利爱乐乐团2012-2013演奏季客座大提琴首席。他是“悦声弦乐四重奏(LA)”和“仲夏(室内)乐团(MD)”创始人之一。作为一名大提琴教师,他的很多优秀学生每年都有被当地、县和全州的青年管弦乐团录选为团员,许多担任过声部首席。他们当中有众多人次在英国和美国为青少年音乐家举办的各类国际比赛中获奖。近年来,先后有二十多名在比赛中获优异成绩的学生应邀在久负盛名的纽约卡内基音乐厅举行的“获奖者音乐会”上演奏。

陈友平,长笛演奏家,华盛顿室内乐首席,美国蓝盾交响乐团首席。早年任职于厦门歌剧舞剧院首席独奏员。其独奏节目多次获得大奖。赴美后,其演奏足迹遍及国会山庄、肯尼迪中心、Strathmore音乐厅等知名场所及美东各州。曾受邀为时任美国国务卿鲍威尔和中国副总理钱其琛演奏。2005年7月,作为交响乐团首席,在华盛顿D.C为著名钢琴家殷承宗的钢琴协奏曲“黄河”协奏,受到殷先生的高度评价和观众的赞赏。由他创办的音乐教室十几年来为大华府地区培养了众多优秀学生,获奖无数。

组织者衷心希望,有前途、有才华的爱乐人士能够从中受益,并帮助他们逐步实现自己的音乐梦想,改变他们的生活!

来吧,“华盛顿黄河杯管弦乐大赛”欢迎你!

了解比赛详情,请联络:冯晋欧(571-335-8255)、孙殿涛(202-320-0750)

近日,在大华府爱乐人士的口中,一个令人激动的消息被反复传播着,由华府资深音乐指挥家马国富老师首倡,民众热切期盼的华府文化盛事——美国华盛顿黄河爱乐乐团即将成立,由该团精心策划的音乐选秀平台——“华盛顿黄河杯西洋管弦乐大赛”也将从今天开始正式接受报名。

据华盛顿黄河爱乐乐团首席指挥马国富老师介绍,本次比赛将是华府近年来举办的一次具有一定规模和档次的器乐比赛。

